

Ши Кэцян
студент

*2 курс магистратуры, Институт социально-гуманитарного
образования*

Московский педагогический государственный университет

Россия, г. Москва

*АНАЛИЗ ИНВЕСТИЦИОННОГО РИСКА И РЕАКЦИЯ НА ПРОЕКТ
PPP*

Аннотация:

На новой стадии развития социализма национальное правительство уделяет большое внимание разработке базовых проектов типа государственных услуг, которые сопровождаются постепенным изменением функций правительства Китая, что также ставит под угрозу преобразование роли правительства в продвижении процесса строительства инфраструктуры, при котором модель PPP развивается относительно быстро. Модель PPP, являющаяся новой моделью финансирования и управления, стала важным способом интегрирования государственных функций государственных служб и участия социального капитала, что значительно ускорило строительство инфраструктуры Китая. Но проблема, которую нельзя игнорировать, заключается в том, что компании, участвующие в проекте PPP, могут столкнуться с определенными финансовыми рисками из-за их собственного уровня управления, изменения в политике и т.д., которые могут создать определенные трудности не только для долгосрочного развития бизнеса, но и создать определенные препятствия для построения проекта PPP.

Ключевые слова: Проект PPP; Инвестиционный риск; Меры по реагированию

Shikeqiang
student

Investment risk analysis and PPP project response

Summary:

In the new stage of socialist development, the national government pays great attention to the development of basic projects such as public services, which are accompanied by a gradual change in the functions of the Chinese government, which also jeopardizes the transformation of the role of the government in promoting infrastructure construction, in which the PPP model develops relatively quickly. PPP, a new funding and management model, has become an important way to integrate public services and social capital, greatly accelerating China's infrastructure construction. But the problem that cannot be ignored is that PPP companies may face certain financial risks because of their own level of management, changes in policy, etc., which may create certain difficulties not only for long-term business development, but also create certain obstacles for PPP project construction.

Keywords: PPP project; Investment risk; Measures of response

По мере быстрого развития нашей экономики, в области инфраструктуры, наша страна также достигла нового максимума в очередном цикле строительства инфраструктуры. Благодаря этой строительной власти, основные исполнительные органы на всех уровнях моей страны начали активно использовать различные инвестиционные модели для финансирования различных инфраструктурных проектов, чтобы получить достаточные средства. В этом процессе наиболее поразительной является модель PPP, которая широко применяется, с относительно сбалансированными интересами для участия в инвестициях, с длительным периодом торгово-экономического сотрудничества, которая широко используется в процессе местного строительства инфраструктуры,

постепенно расширяясь до основного способа финансирования проектов на местах. В течение этого периода неизбежно произойдет деление инвестиционных рисков, что приведет к постепенному расширению финансовых рисков на местном уровне государственных платформ¹.

1) Анализ PPP-образов

Модель PPP — это, в основном, PPP-финансирование, принадлежащее к модели корпоративного партнерства, корпоративному сотрудничеству и государственному сотрудничеству в качестве специальной модели ведения бизнеса, которая требует подписания соответствующих договорных соглашений, принятия на себя ответственности и рисков, соответствующих мандатов, а правительство позволяет соответствующим партнерам получать прибыль в соответствии с контрактами. В то время как срок годности истечет, правительство перевернет проекты, которые позволят ему вернуться к правительствам, аналогично корпоративной модели арендной платы, которая стала центром развития нового периода, в котором в настоящее время различные проекты по строительству инфраструктуры, в основном, финансируются совместно социальными и государственными инвестициями. Весь процесс строительства проекта, в котором правительство становится участником. Модели инвестиционных проектов PPP имеют следующие преимущества, которые могут помочь облегчить бремя финансирования проектов и создать давление на их строительство, поддерживая стабильное и упорядоченное осуществление инженерных проектов. Поскольку инфраструктура требует больших затрат, а общее строительство в целом является достаточно большим, для этого требуется относительно большая сумма денег, и, основываясь на модели PPP, она может помочь правительству уменьшить давление на краткосрочные фонды и уменьшить финансовое бремя. В то же время можно активно мобилизовать социальный капитал, и участие большого числа частных организаций может быть

¹ Греф Г.О. Проблемы и перспективы развития государственно-частного партнерства в России // Закон. 2017. - Февраль. - С. 4 -11.

бесплатно прорекламировано и прославлено. Возможность получить государственную поддержку в проектном строительстве, снизить риск, получить больше прибыли, реализовать полное использование средств и мобилизовать стимулы.

2) Анализ инвестиционного риска для проекта PPP

Проекты PPP, как правило, более масштабны и имеют более продолжительный цикл строительства, а также более высокий риск колебаний обменного курса и процентных ставок, что делает их чрезвычайно уязвимыми к финансовым рискам. В то время как финансовые риски могут привести к снижению доходов от проекта или даже к банкротству компании, это требует от главы проекта усилить внимание к финансовому сектору и заранее разработать эффективные меры по борьбе с риском².

Политический риск — это риск того, что национальные политические причины подвергают опасности общий капитал или ликвидные активы проекта PPP. Политические риски обычно делятся на две категории: государственный кредит и правовые нормы. В государственной кредитоспособности содержится способность правительства выполнять свои обязательства и желание правительства выполнять их. Поддержка со всех сторон правительства в рамках программы PPP является предпосылка для реализации проекта. Способность правительства выполнять свои обязательства демонстрирует, насколько хорошо финансируется правительством, насколько сильна политика преференций, а также способность координировать действия всех сторон. Готовность правительства выполнять свои обязательства отражена в Том, сможет ли правительство своевременно решить проблему и взять на себя ответственность за риск и ответственность, особенно после того, как каждая администрация завершит свою смену, будет иметь большое значение, если следующее правительство будет продолжать придерживаться предыдущего

² ченг чанг, восточно-африканское исследование инвестиционного планирования налогов, основанное на танзанийской жилищной программе. Современный бизнес, 2020 (31) : 181 — 182.

подхода. Юридические риски в основном связаны с рисками, вызванными изменениями в законе. В настоящее время PPP-проекты являются продуктом раннего периода, так что не существует полной правовой системы. В то время как проект PPP продолжает развиваться, соответствующие правовые и нормативные нормы будут более совершенными, в то время как технические стандарты, технические нормы и изменения в законе, изменение налогов и т.д.

Строительный риск в основном связан с риском перерасходования и задержки проекта в ходе строительства. Строительство может пройти гладко только с достаточным капиталом. Если не будет средств на строительство, проект не сможет начаться вовремя, что приведет не только к задержке рабочего времени, но и к перерасходам средств.

В процессе разработки проектов PPP правительство занимало ведущую роль в руководстве и руководстве разработкой проектов, представляя собой важнейшую роль в руководстве и руководстве процессом разработки проектов, направленных на нормализацию и стандартизацию. Так образ, правительств должен всегда придерживаться вер принцип, добросовестн выполняя сво PPP проект контракт договор, перед социальн капита юридическ эффект обязательств, во врем исполнен контракт не причин нарушен, обеспечен социальн капита квадратн в сво закон интерес не пострада, правительствен подразделен ответствен за доминирова. Государства, общественные интересы и другие правовые вопросы требуют изменений в тех случаях, когда первоначальные обязательства должны быть изменены, и правительственный сектор должен нести ответственность за их осуществление в соответствии с соответствующими правовыми и нормативными процессами. Должн цен сво подоб подава местн самоуправлен социальн публичн облада бол сильн ответствен сознан, необходим цен компенсац за PPP жалоб а такж механизм дальн оптимизац с, активн надлежа позабот котор вызва правительств дефолт а социальн капита прав собствен поврежден событ, идеальн правительств невыполнен обещан

запис, И включить в систему оценки эффективности правительства дефолт и соблюдение обещания, совершенный механизм перепроверки путем привлечения к ответственности за невыполненное доверие, на основе которого также требуется более строгое правовое наказание за недобросовестное поведение правительства.

Во-первых, подготовить подготовительный период к финансированию. Для этого требуется активное сопоставление корпоративного управления или уровня управления с соответствующими правительственными органами, с полной осведомленностью о цикле строительства, требованиях к строительству и других ключевых аспектах проекта PPP, с тем чтобы обеспечить эффективные рекомендации для рационального определения стратегии финансирования предприятия. Во-вторых, деятельность по финансированию осуществляется вокруг особенностей проекта PPP. Корпоративное управление должно быть сосредоточено на рациональном планировании структуры финансирования вокруг особенностей проекта PPP, в частности, проекты PPP обычно имеют циклические характеристики строительства, поэтому фирмы должны выбирать долгосрочные финансовые пути для финансирования проектов, такие как долгосрочные банковские займы, Как можно меньше средств для финансирования проекта следует использовать как можно меньше краткосрочных ориентированных источников финансирования, в то же время, учитывая, что коммерческие проценты по кредитам трудно погасить до уплаты налогов, компании должны как можно меньше избегать использования коммерческой кредитоспособности. В-третьих, компании должны сосредоточиться на оптимизации структуры финансирования с помощью многосторонних каналов финансирования. Банковск кредит хот мейнстр доступ к финансирован, но точк зрен риск возникновен корпоративн финанс, банковск кредит давлен обслуживан их жестк по легк погруз предприят в финансов трудност, так образ, условн предприят может подожда с помощ выпущ акционерн финансирован, кабриолет способ в качеств корпоративн финанс канал выбор, разнообразн

доступ к финансирован, с котор благоприятн для обойт предприят сталкива финансов риск.

Для эффективного ответа на инвестиционный риск, связанный с ППП, соответствующим секторам необходимо улучшить инвестиционные правила и установление соответствующих правил в соответствии с существующей инвестиционной системой и соответствующей политикой. В связи с этим соответствующие ведомства должны в первую очередь устранить правила и инструкции, которые мешают операторам управлять проектом РРР, с тем чтобы они могли управлять проектом РРР в унифицированном порядке; Во-вторых, реализация ППП должна основываться на принципах фактического характера и обеспечивать стандартную реализацию проекта, с тем чтобы минимизировать риски, существующие в процессе инвестиций в проект; Наконец, необходимо создать четкие правила, поддерживающие инвестиции в проекты РРР, четкие положения в области распределения рисков, условий частного доступа и т.д., с тем чтобы обеспечить, чтобы правила охватывали весь цикл проекта.

Вкратце, в связи с расширением сферы применения ППП, всестороннее налогово-бюджетное планирование стало важным компонентом управления проектом, обеспечивающим эффективное управление различными видами налоговой деятельности в рамках проекта, а также обеспечение того, чтобы инвестиционные проекты РРР успешно выполнялись в соответствии с ожидаемыми целями развития. В практическом применении ППП необходимо придерживаться принципов правильного управления налогами, повышать управление налогами, поддерживать упорядоченное, интегрированное развитие предприятий, тесно взаимодействовать с реалиями развития, проводить научные разработки и прогнозирование рисков в рамках налоговой стратегии проекта, укреплять контроль за налогами и направлять бизнес на упорядоченное и здоровое развитие.

Литература:

1. Варнавский В.Г. Партнерство государства и частного сектора: теория и практика// Мировая экономика и международные отношения. 2022. - №7. -С. 28-37.
2. Вилисов М.В. Государственно-частное партнерство: политико-правовой аспект// Власть. 2016. - №7. - С. 14-19.
3. Греф Г.О. Проблемы и перспективы развития государственно-частного партнерства в России // Закон. 2017. - Февраль. - С. 4 -11.
4. ченг чанг, восточно-африканское исследование инвестиционного планирования налогов, основанное на танзанийской жилищной программе. Современный бизнес, 2020 (31) : 181 — 182.